



笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/en/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

08/11/2015

2015年主题: “在神面前圣洁” (帖前3章13节)

亲爱的读者,

(摘录自 1997 年一月至三月《读祷长》之《清晨及傍晚》,
一月十九日, 一月二十六日, 二月一日。)

1. 起初的爱心

在十字架脚下, 首次得见主, 至此铭记心中, 终生难忘。罪重担皆脱落, 我们领受神的应许, 为着新寻获的救恩而喜乐, 我们在神里有平安。就像春天来到心中; 撒但锁链的冬天已成过去; 西奈山上的雷轰沉静下来; 闪电也不再出现。

在基督里, 那荣耀的和好属于我们; 律法不再有威胁, 它正义的要求不再是惩罚。藉着祂的圣灵, 我们的心里充满了从神而来的美好恩赐: 仁爱、喜乐、和平、忍耐、信实以及许多其他的美德。我们的灵魂在感恩中欢乐, 我们的口为赞美而歌颂。我们彰显了我们恩慈宽容的神之圣名。

怀着感恩之心, 我们在神面前决志: “主啊! 我属于祢! 让我将自己以及我的一切奉献于祢。祢以祢的宝血救赎了我。让我终身尽力为祢服事。”当时, 我们为献身耶稣而燃起了圣洁火焰。如今还是一样的吗? 我们仍然像起初一样的爱祂?

请听我们的主对以弗所教会所说的话: “然而有一件事我要责备你, 就是你把起初的爱心离弃了。”(启示录 2:4) 痛哉! 我们曾为主作的事那么少。我们的爱已冷淡。我们的奉献往往不足。我们为自己保留精华而将残渣给了神。祂温柔的声音斥责我们。当以悔改之心归向祂: “主啊! 唤醒我们, 好让我们回到起初的爱, 并作初始的工作!”

“我们爱, 因为 神先爱我们。”(约翰一书 4:19)。

主啊! 让我更爱祢!

2. 使救主欢喜

除了祂的子民, 祂的教会, 谁有特权使得救主欢喜呢? 有这可能吗? 祂可使我们欢喜, 可是我们如何使祂欢喜呢? 藉着我们的爱。或许我们觉得我们的爱是如此冷淡、如此微弱; 确实地, 我们真该为此悲痛地承认, 但对我们的主基督而言, 这仍是甜美的。祂岂不为我们美好雅歌中的爱欢乐吗? “我妹子, 我新妇, 你的爱情何其美!”(雅歌 4:10)

主内亲爱的, 这足见我们的主是何等的喜爱你! 当你倚靠祂, 你不仅获得, 你也给了祂喜乐。当你以爱心仰赖祂的荣光, 你不仅得到慰藉, 你也给予喜乐。我们的一切奉献; 无论是时间、恩赐与财物都能讨祂的喜悦。

我们的奉献之所以能取悦主, 并不在于它们的价值, 而是我们怀着感恩爱心献上的。圣徒谦卑的奉献胜过成千上万的金块银块。我们圣洁的生活对祂来说就如芬芳的香水。当我们饶恕他人、当我们施舍给穷人与有需要的人、当我们带领一个灵魂到祂面前时, 祂都喜乐。

这是荣耀的思想: 利用我们的一点微弱但有意义的行动, 我们可使宇宙的王及主宰的心欢乐! 去吧! 向那些仍旧失落在罪的黑暗中的人宣告祂救恩的名。去到那些即将消失掉的人那里, 高举祂的十字架使那些怀着信心而看的能生存。如此, 你能取悦祂满有大爱的心, 并荣耀在天上的父。

我们的不顺服使救主忧伤。

3. 祂在我是如此宝贵

正如所有的江河流入大海, 真正的喜乐集中在我们深爱的主。祂的荣光强过日头; 祂仁慈的脸光比任何花朵更鲜明; 祂的气息发出无比的香味。矿井里的宝石和海里的珍珠与祂相比, 变得毫无价值。

属灵操练（十一月份）

彼得告诉我们耶稣是宝贵的，但是他却不能告诉我们他有多宝贵，也没有任何人能够衡量出神“说不尽（无法表达）的恩赐”（哥林多后书 9:15）的价值。主耶稣对祂的子民有何等宝贵是非笔墨所能形容的，他们在主里的满足与喜乐也不是能够被完全地评估的：祂的价值是超乎人的理解。

没有主的同在，我们即便处于富庶仍然感到贫困缺乏。祂若掩面不顾，即使是白天，大地一片黑暗，夜晚更是漆黑一片。没有了我们的主，大地成了何等凄凉的荒原！没有了祂，花儿凋谢，美果变酸，鸟儿不再歌唱，一切希望破灭。没有了正义之光，我们的日子变得昏黑惨淡。

我们该如何颂赞我们心中之灵、照明之光、生命中之生命？清晨起来若没有祂，你该怎么办？没有祂我如何面对当天的挑战？没有祂我该如何应付诱惑？或者回到家里疲劳不堪却找不到与你恩友交通之处？耶稣从不撇弃跟随祂的，一切颂赞归与祂的圣名。对于信祂的，祂永远是如此宝贵！

4. 祂在我是如此宝贵（查尔斯 H 加百列）

1. 宝贵耶稣，我的救主與君王，满心喜乐，我终日要欢欣歌唱；
我极软弱，祂成为我的靠山，祂在我是如此宝贵。

副歌

祂在我是如此宝贵，祂在我是如此宝贵，
认识我救主，犹如人间天国，
祂在我是如此宝贵。

2. 日光雨水，祂站在我心门口，耐心等待，但愿这心门大开；
让祂久久徒然恳求多遗憾，祂在我是如此宝贵。
3. 我终于站在这蒙福的山上，天上没有云朵，看不见阴影；
走出了山谷，见祂向我微笑，祂在我是如此宝贵。
4. 我赞美，因祂为我预备住处，藉祂美妙的恩典，也因着信，
我知道，那一日我终见主面，祂在我是如此宝贵。

金句背诵

（以赛亚书 40:29-30）

疲乏的，他赐能力；
软弱的，他加力量。
就是少年人也要疲乏困倦，
强壮的也必全然跌倒；

（以赛亚书 40:31）

但那等候耶和华的，必从新得力。
他们必如鹰展翅上腾，
他们奔跑却不困倦，行走却不疲乏。

读经运动

新约圣经：加拉太书第 1 至 4 章

每日灵修（每日读经释义）

旧约圣经：士师记第 21 章
新约圣经：加拉太书第 1 至 3 章 1-14 节

资深牧师杜祥和牧师

十诫 (6)

(接续 01/11)

我是否守安息日为圣日？ (出埃及记 20:8-11)

他们从这事件所学习的就是要以信心度过每一日。他们要学习天天信靠神，而不是每周或按月的信靠，因为那样的指示很难遵照。不过，如果以色列人能够每日凭信心仰望神，他们很快地就能每周每月甚至每年都持续不断地信靠神。太大的志向往往会造成失败而令人气馁。凭信心行事就成了一种累赘。基督徒的生活应该是充满喜乐、平安与信服的快乐生活。这是最好的，或者就如基督所说的，丰盛的生命，即特别充裕的生命（参考约翰福音 10:10）。

唯有信的生命才能得神的喜悦 — 基督徒若非有信决不可能得神的喜悦！希伯来书 11:6 说：“人非有信，就不能得神的喜悦；因为到神面前来的人必须信有神，且信他赏赐那寻求他的人。”不能就是不能！为什么信如此重要呢？对基督徒而言是非常重要的，因为没有信就是将神当作说谎的！等于说神的话语并不真实，他不相信神所说的完全话语。

待续 -- 第 9 页

十诫 (6)

(接续第 4 页)

希伯来书 11:1 为信心下定义：“信就是所望之事的实底，是未见之事的的确据。”信不是我们心中的感受或信念。神的话语没有如此诠释信。这是有异于相信一张椅子足以承担我们的体重而坐上去。这不是圣经中信的概念。这不是对所相信的有信心！经上的“信”总是针对神的完美圣言而言。信是凭着神所说的完美圣言，相信属灵眼睛所能看到非常清楚而肉眼看不到的。就是说信徒必按照神的话语生活。头脑中的知识和心里的认同并不等于信。信是理解神的话语，且每一天都依照神所启示的真理生活

！

天堂的信号！ — 将安息日守为圣日也提醒信徒他们的永恒安息处是天堂。希伯来书 4:3-4, 9-10 说：“但我们已经相信的人得以进入那安息，正如神所说：我在怒中起誓说：他们断不可进入我的安息！其实造物之工，从创世以来已经成全了。论到第七日，有一处说，到第七日神就歇了他一切的工…这样看来，必另有一安息日的安息为神的子民存留。因为那进入安息的，乃是歇了自己的工，正如神歇了他的工一样。”周间的工作日提醒信徒他这一生是为服事主而活。安息日提醒他总有一天，事奉主的日子会结束而他也要回到天家享受当得的安息。对每周生活的这种看法能让他一周复一周地按日凭信过活。他不会被世界诱惑。一旦不再持有这种想法，他迟早会变得冷淡后退转而爱一切世俗之物。

待续 - 下星期 (15/11)

主内郭全佑牧师

